1 2 3 L 5 | 6 [ 1 8 % 9 10 11 12 13 14 15 16
Sl
Burdarvirki 2. haed 7 Sarmyhit pae
Grunnmynd mkv. 1:50 AL ,
A 1 N 06, 45 202 A
(] M
o By vingafullicdinn { Hafnarlirdi
F3| ||y Fa_IIF3_IlF3_[iF3] |[F3 F3 |F3 _lIF3 ||IF3_||F3 F3_[IF3 |IF3 [IF3 |[F3 et
R || | | | | B B | R i I || B
UTGAFUFERILL
NUMER. [DAGS. |SKYRINGAR. UNNIE,
@
I
e
B B
[
(=
o
[
] y N N DAGS SAMRAM. HONNUBU -
e I J Al mllJ i . . R.
s‘haosﬂs} H20/B3
BATS 2088 £ ' 539 )
G C ™ |F] & eIz R TRz TR TR T L2 TINEZ TH[FZ ﬁﬁ' FZ |k tooiliEz M2 EE L ez e e LR T2
) Bl s\l Il - Sg) )
C e 520, 0 C
I I I - - I’ H
%
o
[{e]
D D
—} ;
"4007‘400"400:‘400w‘400:‘450;‘400"400r‘4007‘400:‘400:‘4007‘400:‘4007‘400"400v‘400"400:‘4007‘400"400"400?‘400:%00"4007"4797!15?
Fi HF1T HF1 [[ET UFT IIFTLEEY LY [FS [IET HFY IEY [IFY I[FS JIFT LET T IET IEY (IE TIEY I(FT HEY LY (1LY -a
HEEESIE e B3R
or S
2 E
Stalbitar i paki eru HEB220
bakasar r timbri eru 2x 45x245 c/c 400 skrafadar og limdar.
Stalsulur eru 100x100x8.
Allir steyptir atveggir bendist med #K10 c/c 250
K[’ MEISTARIMN ZHF
Yiraris___2H/ P 2022 -

Harnunasstjén: dhofan b. lngdifssan 9102514359
- G\ snis /H\ snis @ Snid I\ snis F
B20B20/ 1:20 B20/B20/ 1:20 B10 1:20 810810/ 1:20 .
\J/ W KJJ W Emir POrR GUBMUNDSSON

FTFt
bakésar skrifist saman f Urethanlim. 100
pakésar skrufist saman f Urethanlim, Skrifur. 6x70 </ 300 4‘4\ HAMRABORG 10

Skrafur; 6x70 cfc 300 200 kO PAVOGUR
GSM: 898 9517

NETFANG: emil@emil.is [
kt: 280456-3499

7}904; 2x Fura 45x245 cfc 400
400

-
it

2K12 | oy —\F
L %“ 2 2X 45x245
a <
1 ‘ 2X 45x245 HEITI VERKS:
2K12 | * |
& .
jj Heesoo il | Voluskrad 28
W H . Festing F1 Festing F3
Vinkill BMF 7050 badu megin Vinkill BMF 7050 badu megin
G M12x120 gegnum pakas M12x120 gegnum pakds . pakdasar skrifist saman i Urethanlim. G ‘
f Hilti HSA M12x180 gegnum larétta vaengi Hilti HSA M12x180 gegnum larétta veengi Festing F2 Boltar "A" eru M16x200 4
Festing F2 i - Asobin eyru 120x200x1 talbiti HEB300
1 Asosin eyru 120x200x10 - Allar sudur eru 8Bmm kverksudur HEITI TEIKNINGAR:
Allar sudur eru 8mm kverksudur 7&3 0’*‘ 0 25 0 2 Boltar gegnum pakasa og eyru er M12x220 :#: .
Boltar gegnum bakdsa og eyru er M12x220 — — ¥/?— Ot )V’L 50.5'4
o Stalsilas2 .y g
. F——a00—F as|(: ] © K12 press acrs |t © K12 presas RHS 100x100x8 Burdarvirki 2. haed
readast gegnum reedast gegnum e . .
bakas og innsteypist, bakés og innsteypist. B ” “ B 2 7|L200'7|‘ IDakwrkl Og Steyptlr Vegglr 5
| — L. L=625 L= — ‘
. 4 K12 preedast Kzl e aKizyle e i + ¢ T Sni6 B-B
reedas . ‘
_’Ifc °'7|f_ gegnul'; stalbita ~—F ~—°F +— . § D g Stalsula RHS 100x100x8 ‘_
] g og innsteypast o . Bl e R__Asodinn 12mm plati. MKV: DAGS. VERK NR ]
o akig |+ | - { 4K16 ||+ - 2 ﬂ: Allar sudur eru 8mm kverksudur, ‘
4K16 .l “ . . .
1 — % 2 % & 4 stk festibolar M16x150 1:50 1:20 |06.08.2021 ‘
— D ol & o | 3B s t \f il “ innlimist meé Hilti HIT HY150 TEIKNAD. YFIRFARID SAMPYRKT NR. TEIRNINGAR g
2K12 ||+ | o T * - ~ x 100 EPG EPG EbG
It 4
H % 5 A A DAGS.UNDIRSKR. |NAFN HONNUBAR BZO H
3] — N — I~ :
as|:], | B Kraok Fraok 2@7‘/}{ (23] EMIL POR GUDMUNDSSON
- UNDIRSKR HGNNUBAR a&_ UTGAFA
1 F1404




